

东风日产好,关键是发动机好,CVT更好

# 东风日产新世代天籁价格“一步到位”

“新世代天籁现在的价格就是2014年的价格。”

3月18日,东风日产新世代天籁正式上市。两个级别7款车型17.78万元-24.48万元的魅力售价,震撼了国内中高级车市场。东风日产市场销售总部副部长杨嵩表示:新世代天籁采取了“一步到位”的定价策略,现在就定下2014年的价。

杨嵩

我们定的是2014年的价

天籁“一步到位”就定下2014年的价格,并非东风日产一厢情愿的豪言壮语。杨嵩表示:天籁的产品力领先同级车两年,服务更是首开行业先河。我们现在就定下2014年的价,并且会“一站到底”。

东风日产是有自信说这句话的。在产品力上,天籁完美融合驾控与舒适基因,它所具备的“0偏差”的精准过弯性能、7.3L同级最低油耗以及独有的“健康舒适”驾乘体验,在同级市场上出类拔萃。其搭载的人性化科技设备,如HSA上坡起步辅助系统、JTS预警式整体安全系统等,放眼全球市场也是十分先进。

而在服务力上,东风日产为天籁量身定做的服务模式“天籁行动”再开行业先河。天籁独有的“7天包换”、“60天免费出险代步”、“3年CARWINGS智行+免费享”三大服务政策,切切实实保障了消费者的利益,制定了中高级车市场增值服务的新标准。

有业内专家认为:天籁已经树立起该细分市场的新标杆。在2013年接下来各款新车的产品力已成定局

的情况下,天籁凭借全球领先技术打造的产品实力,大幅领先同级产品,在两年内很难被新车超越。而“天籁行动”带来的创新服务模式,在当前市场上也是绝无仅有,纵使别的企业可以效仿,但也很难开辟出更新、更具冲击力的新车配套服务模式。

而东风日产副总经理任勇则表示,东风日产坚决不以降价促销的形式来伤害消费者的感情。根据市场惯有规律,很多厂商新车上市时会先定一个试探性的价格,然后再用降价促销的手段让消费者感到“捡了便宜”,刺激销量的提升。但此举会直接导致产品和品牌的迅速贬值,更严重挫伤先购车车主,让他们失去对产品的信心和对品牌的忠诚。

因此,东风日产在天籁上采取了17.78万元-24.48万元这种“一步到位”的定价,并提供物有所值的服务,将消费价值一次性回馈给消费者,使天

籁具备超越同级产品的高性价比优势。“我们不仅提供优质产品和至诚服务,我们也尊重客户价值。天籁‘一步到位’的定价策略就是对消费者负责。”任勇说到。

经销商

天籁真的很“超值”

在销售终端,笔者也感受到了东风日产“天籁定下2014年价格”的决心。一家东风日产专营店的负责人表示,厂家这次对天籁的价格管控出乎意料地严格:“总部和地区会反复摸查,一旦发现,即便车卖得再好也是‘有过无功’。”

因此,如何让消费者感受到天籁的“超值”,已经成为东风日产销售人员的必修课。而从真金白银的角度来给消费者算一笔账,成为了他们说服意向客户下订单的主要手段——

首先,在定价上,天籁17.78万元-24.48万元的官方售价,不仅远远低于

中高级车热门车型同级别产品的官方指导价,甚至在主力车型(2.0L高配、2.5L)上比新凯美瑞、新迈腾、新帕萨特等产品的终端优惠价还低。换言之,在价格上,天籁无需降价就已经占有很大优势。

其次,从消费者的实际收益来算。天籁7.3L的百公里工况油耗比同级平均油耗低0.82L,按照业内普遍的“汽车使用5年、每年行驶3万公里”的标准计算,就可为车主节省油费10500元。而天籁配套的增值服务同样价值不菲。“60天免费出险代步”一年的价值就有4,000元,而“3年CARWINGS智行+免费享”服务更是价值7890元。

再加上天籁在领先技术、健康舒适和先进电子、安全设备上的附加值,天籁与同级车型相比,在综合价值上超出了33590元。

“天籁真的很‘超值’。”帮笔者算账的销售人员如此总结。(东源汽车)

爱,在这里传递  
雅安的小伙伴们  
我们和你在一起

2013年4月20日,雅安地震牵动了亿万人民的心。天灾无情人有情,大家支援解万难。4月22日一早山东东风南方集团济宁东风日产东源店、邹城东风日产宝丰源专营店、济宁东风日产启辰星源店、菏泽东风日产开源店、菏泽东风日产启辰广源店、泗水分店、金乡分店各地的员工自发组织捐款金乡分店各地的员工自发组织捐款11575元,并由公司工会代表交于济宁市慈善总会。

四川雅安地震,牵动着全国人民的心,我们想尽自己的一份心意来帮助自己的同胞,让他们相信我们始终是在一起的,一起共度难关。也许这个数字对于他们重建家园是微不足道的,但它承载的是山东东风南方人沉甸甸的关爱,带去的是大家满满的祝福与希望。我们相信,涓涓细流可以流淌成浩瀚大海,点滴爱心可以汇聚成爱的洪流,流进雅安每个人的心田,让他们看到希望,多增添一份战胜困难的力量!

爱,在这里传递……

技术日产 人·车·生活

NEODNA 新生豪华  
新世代天籁 伊始新生

GLOBAL博萃 DIVERSITY  
天籁全球研发团队,创新豪华基因 萃取各领域先进技术,重塑驾控、舒适

五一期间来店试驾订车均有好礼相送!

STABLE 梯形控制臂独立后悬挂

ACCURATE 四轮精准调适系统

PURE DRIVE XTRONIC CVT 全新一代智能无极变速箱

HEALTHY 零重力健康乘坐系统

QUIET 全维超静音车体

东风南方东源专营店  
东风南方东源交运店  
东风南方宝丰源专营店  
东风南方东源金乡店  
东风南方东源泗水店

济宁市高新区327国道北、同济大道东  
济宁车站东路18号交运汽车城  
邹城市北外环路104国道西200米路北  
金乡县开发区王杰路7号  
泗水县泉源大道西段新汽车站西1000米路北申科汽车城内

0537-2989999  
0537-2988886  
0537-5317999  
0537-8877979  
0537-4034999



服务热线

400 830 8899 800 830 8899  
www.dongfeng-nissan.com

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 LIVINA 骐达 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客  
MURANO 楼兰 TIIDA 骊达 MARCH 玛驰 QUEST 贵士 NISSAN GT-R

东风日产